
Казкова Франція: Ельзас і Лотарингія. Авіатур 
8 днів, від 1099 євро 

Брюссель - Мец - Страсбург (Кольмар - Егішем - замок Кенігсбург - Рікевір - Рібовілле - Баден-
Баден) - Люневіль - Нансі - Брюссель - Варшава / Ваше місто 

У вартість входить 

Усі трансфери за маршрутом -Комфортабельний 
автобус. Груповий трансфер а/п-готель-а/п 
здійснюється під рекомендований рейс; 

7 ночей у готелях 3*-5 ночей у Страсбурзі, готель 
в центрі міста; 
Харчування - сніданки у готелях; 

Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 

Авіапереліт до/з Брюсселя; 
Обов'язкова медстраховка-самостійно оформлюється туристом; 
Вх.квитки, додаткові екскурсії,  

Сіті-такс, система "Радіогід"-Радіогід - 2 євро/день з особи; Податок на 
проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі;  
Доплата за одномісне розміщення-399 євро. 

 
 
 

 

Ви можете замовити і приєднатися до туру з будь-якого міста світу! За бажанням ви можете 
прилетіти в Брюссель раніше чи затриматись по завершенні туру на будь-яку кількість днів. У 
такому випадку ми підберемо для вас найбільш оптимальні варіанти перельоту і проживання. 

Рекомендовані польотні дані: а/к LOT з Варшави, вартість групового квитка 290 євро 
1 . LO 233 G 04APR WAWBRU PN30 1635 1840 
2 . LO 236 G 11APR BRUWAW PN30 1015 1220 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають 
раніше (за умови очікування в аеропорту), або вилітають пізніше. Туристи, що 
прибувають/відлітають з Брюсселя іншими рейсами, дістаються до готелю/аеропорту самостійно. 
Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам 

День 1, 04.04, сб, Прибуття у Брюссель – Мец 
Збір групи у Брюсселі. Пропонуємо груповий трансфер до Варшави та групові квитки Варшава - 
Брюссель: Виліт з Варшави рейсом LO 233 о 16:35. Прибуття в Брюссель о 18:40. Груповий 
трансфер у готель (під рекомендований рейс). Переїзд у Мец. Ніч у готелі. 

День 2, 05.04, нд, Мец – Страсбург 
Сніданок. Прогулянка містом Мец - огляд чудового оперного театру, середньовічних мостів 
Небіжчиків, Нового храму - свідка німецького панування, і собору Святого Стефана, знаменитого 
середньовічними і сучасними вітражами Марка Шагала і Жака Віллона. Переїзд у Страсбург. 
Екскурсія по Страсбургу.  Огляд знаменитого Страсбурзького собору. За бажанням - прогулянка на 
катері по річці Іль (25 євро). Ніч у готелі в центрі міста. 

День 3, 06.04, пн, Страсбург (Кольмар - Егішем) 
Сніданок. Огляд Європейського кварталу у Страсбурзі - місця знаходження Європарламенту, Ради 
Європи, Європейського суду захисту прав людини. Факультативна екскурсія в Кольмар і Егішем 
(Егісхайм) - 50 євро. Переїзд у Кольмар. Екскурсія містом. Огляд середньовічного центру міста, 
району рибалок, будинків-шедеврів - будинок Голів, Пфістера, Адольфа тощо. Вільний час на обід 
та відвідини музеїв.   Переїзд в Егішем.  Вільний час для прогулянки та дегустації вина. 
Повернення у Страсбург. Ніч у готелі в центрі міста. 

День 4, 07.04, вт, Страсбург (замок Кенігсбург - Рікевір - Рібовілле) 
Сніданок. Вільний день для прогулянок Страсбургом. За бажанням - екскурсія "Перлини винної 
дороги Ельзасу" з відвідуванням замку Кенігсбург та містечок Рікевір і Рібовілле (50 євро). Огляд 
замку Кенігсбург. Замок Кенігсбург - один із найкрасивіших замків у Ельзасі. Збудований в XII 
столітті з червоного пісковика на 755-метровій скелі, представляє собою розкішну феодальну 
резиденцію Вільгельма II Гогенцоллерна. Рікевір і Рібовілле - містечка особливого ельзаського 
колориту і шарму. Повернення у Страсбург. Ніч у готелі в центрі міста. 

День 5,08.04, ср, Страсбург (Баден-Баден) 
Сніданок. Вільний день для прогулянок Страсбургом. Додаткова екскурсія в Баден-Баден (40 євро). 
Баден-Баден - відоме на увесь світ затишне німецьке курортне містечко. Прогулянка містом. 
Вільний час.  За бажанням - відвідування терм "Каракалла" (вхід платний). Це сучасний 
термальний комплекс із першокласним обладнанням, який пропонує відкриті та криті басейни з 
підводною течією, гроти, водоспади, повітряно-вуглекислі ванни; сауни тощо. Повернення у 
Страсбург. Ніч у готелі в центрі міста. 

День 6, 09.04, чт, Страсбург 
Сніданок. Вільний день для прогулянок, музеїв, шопінгу. Ніч у готелі в центрі міста. 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2458


День 7, 10.04, пт, Люневіль - Нансі – Брюссель 
Сніданок. Виселення з готелю.  Переїзд у Брюссель. Дорогою - відвідини міст Люневіль і 
Нансі.Огляд палацу Станіслава Ліщинського у місті Люневіль, департамент Мозель (вх.квиток 10 
євро). Нансі - місто з тисячолітньою історією, один зі старовинних культурних центрів Франції, 
столиця герцогської Лотарингії. Сьогодні Нансі - економічна столиця регіону і головне 
університетське місто країни. Огляд головних визначних пам'яток Нансі: площі Станіслава, церкви 
Сен-Франсуа-де-Кордельер, воріт Порт-де-ла-Краф, парку Періньер. Ніч у готелі в Брюсселі. 

День 8, 11.04, сб, Брюссель - Виліт додому 
Сніданок. Груповий трансфер в аеропорт (під рекомендований рейс). Виліт до Варшави. 
Завершення туру. 
За бажанням ви можете продовжити перебування у Брюсселі на будь-яку кількість ночей, або 
приєднатися до наступного туру: 11.04 - 18.04 Квітковий дует: Бельгія + Нідерланди 

Усі тури ланцюжка Гарантована Європа 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2811
https://feerie.com.ua/ua/air-chain-EU

